

“文明中国”主题采访团走进天津

感受津城魅力 “定格”文明风采



和平区新华南路小学生志愿者在民国开展“文明旅游”志愿服务。

本报记者 王倩 摄

■ 本报记者 孟若冰

秋分时节,天高云淡,文明之风劲吹海河两岸。

近日,由中央宣传部、中央精神文明建设办公室组织的“文明中国”主题采访团走进天津,进行了为期4天的集中采访,感受天津城市风貌和文化魅力,宣传推介我市精神文明建设工作和成效,“定格”津沽大地的文明风采。

记录1

9月24日,滨海新区

活动首日,采访团一行首先来到滨海新区,到于家堡双碳创新电站新时代文明实践

实践基地,了解这里打造绿色环保城市的理念及率先开展各类新时代文明实践活动的经验做法。

随后,在滨海新区图书馆,一场面向未成年人思想道德教育的主题活动和小志愿者们的公益讲解,引得大家不禁驻足点赞。

“抢修工作,不但要懂技术、讲效率,更要有良心、讲党性,要对得起老百姓的信任。”在“黎明出发 点亮万家”新时代文明实践实践基地,“时代楷模”、全国道德模范张黎明向采访团成员道出了自己始终坚守的初心和文明实践体验。

记录2

9月25日,河西区、南开区

书声朗朗的校园,自强励志的盲人律师……活动次日,采访团一行来到河西区

和南开区。河西区广顺园社区未成年人公益服务队倾力打造的“家门口的研学营”和梧桐小学“晋必求索 同享文明”的创建理念,让采访团记忆尤为深刻。

而在南开区向阳路街灵石里小区,“全国文明家庭”的主人公王慧与大家分享了自己一路走来的人生感悟,他的乐观与阳光的人生态度激励着在场的每一个人。

当天的最后一站,采访团来到天津大学附属中学,这里推动传统文化进校园形成了一系列经验做法,扎染社、制香社、吟诵社……让学

生们充分感受到传统文化的魅力与传承。

记录3

9月26日,西青区、河北区、红桥区

乘船饱览白滩寺村,听着讲解员讲述着这个“全国文明村镇”的文明故事,别有一番韵味……活动第三日,采访团一行先后来到西青区杨柳青镇白滩寺村和杨柳青年画馆,感受这里的传统文化,聆听国家级非物质文化遗产代表性传承人霍庆顺讲述杨柳青木版年画的那些事。

随后,采访团又来到位于西青区中北镇溪苑社区的阳光工坊,“中国好人”梁亚桐全力以赴守护“来自星星的孩子”的故事,令人格外动容。

采访团一行还探访了天津觉悟社纪念馆新时代文明实践基地,了解该馆开展志愿服务的情况。这里,也是河北区充分运用丰富的红色文化资源,努力讲好区域文化故事的生动践行。

晚上,天津市2023年“秋夕映月明珠城共此时——我们的节日·中秋”主题活动在红桥区少年宫举行。精彩的演出,“沉浸式”的体验,将活动氛围感瞬间拉满。

记录4

9月27日,和平区

走进和平区新兴街朝阳里社区,“全

国第一个社区志愿者组织发祥地”的雕塑矗立在广场中间。

活动最后一天,采访团一行探访朝阳里社区志愿者展馆,还走进五大文化旅游区,了解其开展“文明旅游”志愿服务的经验做法。

除了实地采访、人物专访外,此次活动还创新开设4条骑行直播线路,通过线上线下互动,让网友观众近距离感受文明的“津”彩硕果。

采访团成员沿着滨海新区东疆湾、东丽区东丽湖景区、北辰区西堤头镇赵庄子村、静海区陈官屯镇吕官屯村等点位一路骑行……

用内心感受变化,用脚步丈量文明。“天津是一座美丽又文明的城市,这几天,我们近距离感受着这里文明培育、文明实践、文明创建的生动场景,我们会用笔和镜头记录下每一个难忘瞬间,将这里的文明故事讲给全国的网友观众听。”来自中国文明网、新华网的采访团成员表示。

据相关负责人介绍,此次采访报道采取“线下实地采访+线上云发布”方式,将通过网站、客户端、微信、微博等多平台推出,在“文明中国”主题报道活动专题集中展示主题访谈、骑行直播、记者手记、采风图集、系列短视频等融媒体产品,实现全媒体呈现、互动传播。

商务部回应美将部分中国实体列入出口管制清单 坚决维护中国企业个人合法权益

新华社北京9月27日电 针对近日美国商务部宣布将部分中国实体列入出口管制“实体清单”,商务部新闻发言人27日回应称,美方以所谓涉军、涉伊、涉俄等为由,将部分中国实体列入出口管制“实体清单”实施制裁。中方对此坚决反对。美方泛化国家安全,滥用出口管制措施,动用国家力量打击他国企业和个人,是典型的经济胁迫和单边主义霸凌行径。美方应立即纠正错误做法,停止对中国企业和个人无理打压。中方将坚决维护中国企业和个人的合法权益。

央行:将持续用力加大宏观政策调控力度

据新华社北京9月27日电(记者 吴雨)中国人民银行9月27日发布消息称,将持续用力、乘势而上,加大宏观政策调控力度,精准有力实施稳健的货币政策,搞好逆周期和跨周期调节,更好发挥货币政策工具的总量和结构双重功能,着力扩大内需、提振信心,加快经济良性循环,为实体经济提供更有力的支持。

中国人民银行货币政策委员会近日召开2023年第三季度例会。会议指出,要加大已出台货币政策实施力度,保持流动性合理充裕,保持信贷合理增长、节奏平稳。实施好存量结构性货币政策工具,继续加大对普惠金融、绿色发展、科技创新、基础设施建设等国民经济重点领域和薄弱环节的支持力度。优化大宗消费品和社会服务领域消费金融服务。会议提出,支持刚性和改善性住房需求,落实新发放首套房贷利率政策动态调整机制,调降首付比和二套房贷利率下限,推动降低存量首套房贷利率落地见效,加大对“平急两用”公共基础设施建设、城中村改造、保障性住房建设等金融支持力度。

市人大常委会党组召开扩大会议

(上接第1版)按照市委部署要求,紧紧围绕以科技创新推动产业创新、发展现代化大农业、提升对内对外开放合作水平、提高人口整体素质、营造良好营商环境、加强文化遗产保护等,认真做好立法、监督等工作,用法治力量推进中国式现代化的天津实践。

会议强调,要坚持党对立法工作的全面领导,抓住立法质量这个关键,把握好立法问题导向、实践导向、目标导向,践行全过程人民民主,发挥人大在地方立法工作中的主导作用,坚决维护国家法治统一的宪法原则,进一步提高地方立法能力建设,稳中求进、守正创新推动新时代地方立法工作高质量发展。

会议指出,今后5年是美丽天津建设的重要时期,我们要深学笃用习近平生态文明思想,学好用好“两山论”,走深走实“两化路”,按照市委工作要求,健全完善生态环境保护地方性法规制度,加大监督工作力度,为加快建设人与自然和谐共生的美丽天津提供有力法治保障。

会议研究了主题教育专题民主生活会整改任务落实和推进调研成果转化运用等工作,强调要持续用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,深刻领会把握加强党的领导和党的建设的重要要求,抓好持续整改和建章立制工作,不断巩固和深化主题教育成果。

着墨生态 一路探“绿”

(上接第1版)

作为生态城开发建设的新加坡领军企业——吉宝中国见证了生态城从盐碱荒滩蜕变为智慧之城并成为中国新型城镇化发展样板的全过程。吉宝城市发展部中国总裁黄良杰感触颇深:“这座城市与每个人、每处空间紧密相连,‘生态’已不再是口号,人人都是受益者;‘智慧’也不再是冰冷的科技,人人触手可及,它充满温度,赋能便利生活。”黄良杰说,他们将发挥新加坡“花园城市”“智慧国”的优势和实践经验,为更多领域的可持续发展提

供解决方案。

在中国科学院院士陶澍看来,目前,我国新型城镇化发展已进入新阶段,对此,城市在发展过程中要考虑资源的有效利用及人口结构等变量因素带来的深刻影响,实现经济效益与环境保护的协同推进。

论坛上,中新城市科学与智慧绿色发展创新实验室揭牌。该实验室由中国科学院城市环境研究所与吉宝中国携手建立,落地生态城,将围绕绿色低碳、数字智慧、健康和智慧城市4个领域,引入中新两国可持续发展产学研高科技人才,开展全链条的城市可持续科学前沿技术开发与应用。

围绕全面推进法治天津建设协商议政

(上接第1版)会上,9位同志作口头发言,19位同志作书面发言,大家充分肯定法治天津建设取得的显著成就,就提升我市社会治理水平、加强外卖骑手权益保障、社区“微协商”解决百姓急难愁盼问题、完善我市养老护理人员队伍建设、人民法庭调解化解纠纷、防范青少年网络风险、发挥青年社会作用促进社区治理等提出意见建议。市有关部门负责同志应邀到会听取意见建议。

王常松指出,法治天津建设是天津市委的重大决策部署,对城市治理体系和治理能力提出了更高要求。我们要坚决落

实首都“护城河”责任,扎实做好法治安全稳定各项工作;要聚焦高质量发展“十项行动”,努力营造法治化营商环境,要以法治维护社会大局稳定,促进社会公平正义,保障人民安居乐业;要加强基层治理工作,最大限度把矛盾化解在基层、解决在初期。全市各级政协组织和广大政协委员要持续做好学习贯彻习近平法治思想的深化内化转化工作,不断提升调研议政质量,为建设社会主义现代化大都市贡献更多智慧和力量。

会议审议通过有关人事事项,审议了有关情况报告。

海河有你 融耀未来

天津海河传媒中心 2023年社会招聘公告

天津海河传媒中心简介

为深入贯彻落实中共中央关于媒体融合发展的重大战略部署,巩固党的新闻舆论阵地,努力打造报网声屏端一体化发展的媒体融合架构,2018年,经中共天津市委批准,整合天津日报社、今晚报社、天津广播电视台等单位成立天津海河传媒中心。目前,中心旗下拥有4张报纸、10套广播频率、8套电视频道,新媒体矩阵达1亿粉丝量,广电网络和IPTV所属机顶盒在全市覆盖400万用户,天津卫视覆盖人口10个亿。

应聘人员基本条件

- 1.具有中华人民共和国国籍,拥护中华人民共和国宪法和法律法规。
2.政治立场坚定,拥护中国共产党领导和社会主义制度,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。
3.热爱党的新闻事业,坚持马克思主义新闻观,恪守新闻工作者职业道德,拥有高远的人生和职业理想。
4.本科及以上学历,毕业院校应为“双一流”建设高校,具备两年以上相关工作经验。
5.诚实守信,爱岗敬业,身心健康,无不良从业行为记录,无参加非法组织、活动及其他不良记录。
因犯罪受过刑事处罚的人员、被开除中国共产党党籍的人员、被开除公职的人员、被依法列为失信联合惩戒对象的人员、在人事考试中违纪的人员,以及法律法规规定不得录用的其他情形的人员,不得应聘。
应聘人员不得应聘录用后即构成回避关系的招聘岗位。

招聘岗位信息表

Table with 5 columns: 接收单位(部门), 岗位名称, 招聘人数, 年龄, 联系方式. Lists various roles like 时政记者, 评论员, 新媒体编辑, etc.

Table with 5 columns: 接收单位(部门), 岗位名称, 招聘人数, 年龄, 联系方式. Lists roles like 记者, 编导, 技术保障, etc.

招聘程序 发布公告-报名-资格审查-笔试-面试-体检-录用 应聘人员在2023年10月13日前,根据所报岗位对应邮箱进行简历投递。

相关待遇 岗位录用人员分别与天津海河传媒中心所属企业签订《劳动合同》并享受相应的薪酬和福利待遇。

纪律与监督 招聘工作违纪违规举报电话:022-23601328 受理时间:9:00-17:00

其他事项 1.笔试、面试时间地点通过电话方式告知,应聘者应保持通讯畅通。 2.应聘人员提交的报名材料及信息应真实、准确、完整。凡弄虚作假者,一经查实,即刻取消录用资格。 3.招聘咨询电话:022-23602196 022-23601633 (广告)